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Čj./SZn: Vaše značka: Vyřizuje: V Praze dne:

MC P-RPRJ 00732/2023/ Pavel Novotný 11. dubna 2023

SZ MC P—RPRJ

00732/2023/2

Počet listů: 2 Počet příloh: Počet listů příloh: Počet svazků příloh:

Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informace, doručené prostřednictvím e—mailu, dne 29.3.2023

Městská část Praha — Řeporyje obdržela dne 29.3.2023, prostřednictvím e-mailu, Vaši žádost podle

zákona č. 106/1999 Sb.,o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, v níž žádáte

poskytnutí informací, ke kterým Vám uvádím odpovědi níže (tučně zvýrazněné):

Přepis textu žadatele (kurzívou);

1) Žádám o sdělení kdy a jakou částku uhradil starosta Novotný obci MČ Praha Řeporyje za použití

služebního vozidla/jeho vlastní tvrzen/7 na cestu do Loděnice a zpět, kolik za použití materiálu a

zařízení úřadu na vyhatovenípísemností, jejich počet, použitých k informacím občanů Loděnice o

mé profesní činnosti v minulém století. Rozhodnutí o poskytnutí služebního vozidla spadá mezi

zbytkové pravomoci rady obce. Při tom navíc platí, že služební vozidlo může být starostovi

svěřeno buď pouze pro účely služební, nebo i pro účely soukromé stím, že není ze zákona

povinen vést knihu jízd. Na starostu a místostarostu se nevztahuje zákoník práce. Záleží tedy na

zvážení výše uvedeného orgánu, pro které činnosti, kde jinak platí ustanovení zákoníku práce,

zda vůbec a jaká pravidla starostovi stanoví. Starosta Novotný je spolu se svým |. místostarostou

uvolněným zastupitelem a protože těmto nebyla radou jak pro užívání služebních vozidel, tak

pro užívání kancelářských potřeb a majetku MČ žádná upřesňující pravidla stanovena, žádnou

„částku" nehradil.

Informace o Vaší profesní činnosti v minulém století jsou snadno dostupné na internetu při

zadání vašeho jména a příjmení díky evidenční kartě zaměstnance MNV. Kvaší osobě a její

činnosti a zařazenív rámci struktur FMVjsou další archiválie k dispozici v Archivu bezpečnostních
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2)

3)

4)

5)

složek, kde je možné prohlížet jednotlivé fondy i bez jakékoli registrace. Starosta MČ je coby

novinář dlouhodobě držitelem badatelského průkazu ABS.

Žádám o sdělení zda tuto jeho Činnost předem oznámil Radě, případně Zastupitelstvu MČ.

Starosta MČ Řeporyje vykonává pravomoci rady a na vaši činnost vminulém století byl

upozorněn právě jedním ze zastupitelů, kterým žádnou podobnou činnost, viz. bod 1, dopředu

dávat na vědomí nemusí a to jak v případě výše uvedeného tak použití vozidla v majetku MČ.

Žádám o sdělení zda starostu upozornil někdo z členů zastupitelstva či správce majetku, že se

jedná a činnost, která nesouvisís výkonem funkce Úřadu MČ Praha Řeporyje. Starosta MČ má

jednat vzájmu městské části a jejích lidí. Znát okolnosti toho, kdo její občany a zastupitele

oslovuje s apelem na morálku a slušnost dle jeho soudu v zájmu těchto je. Na své konání ve vaší

věci od počátku upozornil občany prostřednictvím sociálních sítí a činil tak dodnes. ÚMČ po celou

dobu nedisponuje podnětem z řad občanů, či zastupitelů, který by postoj a jednání starosty

směrem kVám kritizoval. Váš prvotní podnět/apel zaslaný úřadu s žádostí 0 distribucí

zastupitelům byl těmto přeposlán přímo starostou MČ, stejně jako odpověď Vaší osobě, ze které

vyplývalo jeho dosavadní jednání ve věci a další záměr následně prostřednictvím sociální sítě

Facebook sdělil i zdejší veřejnosti.

Žádám o doložení kdy a kde starosta, místostarosta a místostarostka absolvovali, vzdělávací

programy, ježjsou potřebné pro výkon jejich funkce, respekt/ve, jim umožňují kvalifikovaný výkon

funkcí/zejména zákon o obecním zřízení, v souvislostech, zákon 0 hl. m. Praze). Pro výkon těchto

IVI

funkcí není potřeba absolvováni zadných vzdělávacích programů.

Žádám o isděleníjakou kvalifikaci pro výkon funkce má předseda kontrolního výboru. Předseda

kontrolního výboru je volen Zastupitelstvem MČ.

Za poskytnutí informace není od žadatele požadována úhrada dle Sazebníku úhrad nákladů schváleného

a stanoveného v souvislosti s poskytováním informací, protože její zodpovězení nevyžadovalo rozsáhlé

zpracování a informace je poskytnutá prostřednictvím e-mailové schránky.

S pozdravem

 

starosta


